
Dolgosé parasztok! 
Az elmúlt 12 év sikerekben, eredményekben gazdag időszak volt. A földreform kivívása mellett 

szorgalmas, tehetséges népünk sok újat alkotott. Űj üzemek, gyárak épültek. De ezek az évek a hibáktól 
sem voltak mentesek. A Rákosi-Gerő-klikk a szocializmus építésének népünktől idegen útjával, az erő­
szakos módszerek alkalmazásával súlyos, a népünk önérzetét(sértő hibákat követett el. 

Az október 23-i tömegmozgalmaik jogos követelései e hibák kijavítására irányultak. Az elköve­
tett hibákat használták fel a 23-a utáni napokban az ellenforradalmi erők, a tömegek félrevezetésére. 

Az ellenforradalomnak a célja nem a hibák kijavítása volt, hanem a régi rend visszaállítása. Ezt 
Mindszenthy bíboros nem is titkolta. Hiszen november 3-i programbeszédében, mint célt, a régi nagybir­
tokok visszaállítását, a gyárak visszaadását jelölte meg. 

E terv megvalósításának vetett véget a Forradalmi Munkás Paraszt Kormány. A Kormány 
ugyan megalakulásakor részletes programot nem adott, — ez a közeljövőben meg fog történni — de 
minden intézkedése az első perctől kezdve a dolgozó nép jogos követeléseit elégítette ki. 

MM. VONATKOZNAK EBBŐL A PARASZTSÁGRA? 

A rend, a nyugalom helyreállítása, az élet, a termelőmunka beindítása. 
A _parasztságot sújtó kötelező beadas eltörlése. 
Az engedélyhez kötött sertésvágás és a zsfrdézsma eltörlése. 
Anyagi támogatás az egyénileg dolgozó parasztságnak. 
A_kormány megvédi és anyagilag is támof atja a termelőszövetkezeteket. 
Elveti a termelőszövetkezetek erőszakos szervezésének módszereit. 
Megszüntette a törvénytelen tagosításokat. 

Az intézkedések hatására a termelőmunka, új, jobb életünk alapja kezd megindulni. 
A kibontakozó űj életünket akarják anegzav arni az ellenforradalmi erők. 

Módszereik : 
Zavartkeltés, rémhírterjesztés, sztrájkra való felhívások. Falun is vannak zavartkeltők. Feltűnően 

sok az idegen személy, akik mindenféle híreket terjesztenek. Igyekeznek a dolgozó parasztságot saját 
ellenforradalmi céljaik megvalósítására hazug Jelszavakkal maguk mellé állítani. 

Az elmúlt napokban több községben megpróbáltak ezek az elemek felvonulásokat szervezni a 
sztrájk mellett. 

KINEK KELL A SZTRÁJK? 
Azoknak, akik azt akarják, hogy üresek legyenek az üzletek, ne legyen áru. Az áruhiány miatti 

elégedetienséget aztán újra zavargásra haszxiálják fel. 
A sztrájk nemcsak a munkásokat sújtja, mert nem keresnek, hanem a falu dolgozóit is, mert 

ha nincs termelés, nincs áru. A paraszt terményeiért nem tud ruhát és más iparcikket vásárolni. Dolgozó 
parasztok, gondolkozzatok, és józan eszetek szerint cselekedjetek. 

Ooigoió paroszfokl 
Ne hallgassatok a rémhírterjesztőkre, őrizzétek meg a nyugalmat falun. Bízzatok a Forradalmi 

Munkás-Paraszt Kormányban. Sokan kérdezik ma : „Mi a biztosíték arra, hogy a Forradalmi Munkás-
Paraszt Kormány a megkezdett úton halad." A biztosíték az, hogy a kormány élén az a Kádár János áll, 
aki mindig a munkások, paraszok érdekeiért küzdött. Az a Kádár János, aki 5 évig szenvedett Rákosiék 
börtönében azért, mert szemben állt népellenes politikájukkal. 

Biztosíték az, hogy a Magyar Szocialista Munkáspárt is ezen az úton akar járni, küzd azért, 
hogy a régi hibák soha többé vissza ne térjenek. Küzd a dolgozókkal együtt a szebb, jobb élet megterem­
téséért. 

enÉí, bélét, nyugalmat, 
SZILÁRD, ERŐS MUNKÁS-PARASZT HATALMAT ! 
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